

# 贡献力量，奉献绿色 思剑8标项目部植树活动

**本报讯** 值3.12来临之际，为响应号召倡导环保，中交二航局五分公司思剑8标项目部在徐涛书记的带领下到了杨柳湾工区驻地，展开了一年一度的植树活动。

活动当天，项目部书记徐涛带领所有人员共同植树。一到基地，大家就干劲十足的开始了，并且每道工序都做得十分认真，细心地植下了一株株幼苗。此次活动共种下210棵树苗，也种下了大家210个希望，希望这次活动能为保护环境和绿化生活尽一份力，并且能实现“贡献力量，奉献绿色”的企业责任。

2个多小时后，活动圆满结束。此时，山坡上已新添了高高低低数百米的新绿化带。徐涛书记表示，这次活动虽然结束了，但是企业倡导的绿色理念不会结束，希望更多的人参与到绿色环保的生活中来，为环保事业做一份贡献。  
—— 许彤彤



## 思剑八标继续推进 “每周两小时”学习活动

**本报讯** 为了继续响应关于“每周两小时”的学习号召，经过积极组织和安排，本周结合本项目部的实际业务需要，与生产实际相结合，开展了“工程摄影”讲座，并取得了良好的效果。

本次活动，各部负责人积极准备，精心制定了一系列的学习计划，并邀请到石阡县摄影家协会的老师为大家讲授传授技术和经验。

4月10日，活动如期进行。摄影协会老师讲解了世界摄影史的相关内容，并对相机的认识和拍摄进行了详细的讲解和介绍。员工们各抒己见，表现活跃。之后工程部部长以前期拍摄的隐蔽工程照片为例，介绍了工



# 思剑八标龙川河特大桥 1#主墩桩基浇筑完毕



2011年3月16日，在思剑高速第八合同龙川河特大桥1#主墩工地施工现场，灯火通明，施工人员仍然紧张有序地进行1-7根基混凝土的浇筑。随着最后一罐混凝土的浇入，在全体工作人员精密配合下经过10多个小时的奋战，最后一根桩基顺利完成浇筑，标志着1#主墩由地下转入地上施工。

—— 徐康杰

## 思剑八标开展火灾事故应急救援预案演习



**本报讯** 思剑八标项目部于2011年3月4日在龙川河特大桥工区开展安全消防演练。此次演练是为了进一步加强员工安全教育，增强消防意识，提高员工在突发火灾发生时的应变能力。

当日晚到场人员有：总监办及驻地办安全监理、项目经理徐涛、项目总工李凌华及参演职工、作业队人员。

首先由各小组长整队清点参加人数并向总指挥报告，并由安全部长汪飞讲解示范逃生方法与注意事项。

下午15:00随着警报拉开，只见浓烟滚滚，宿舍区数名员工大喊：着火啦！着火啦！

随后大量人群不断涌出，值班人员指挥人群有序的从安全出口撤离，医护人员将伤员抬上担架并进行及时抢救，消防人员提着灭火器及水桶进行灭火，大火被扑灭。

演习完毕集合，由安全部长汪飞、总监

办及驻地办安全监理对演习过程进行总结，提到灭火是个别人员表现紧张、慌乱，但是总体来看此次演练十分有序。活动中参加演练的员工人人严肃认真，服从指挥。并宣布本次演习取得圆满成功，号召大家努力演习消防安全知识，一旦发现火灾，要沉着应对，并切实做好安全防范工作。

—— 杨芳

## 思剑8标第一榀盖梁浇筑完成



(现场照片)

**本报讯** 清明节前夕，在思剑高速线上中交二航局浇筑完成八合同段第一榀盖梁——杨柳湾大桥右幅12#墩盖梁。

大雪过后，温泉乡石阡县X011县道旁一根根墩柱如雨后春笋般矗立，蔚为壮观。这正是思剑高速第八合同杨柳湾大桥施工的场景，近期段，杨柳湾大桥完成所有的桩基施工，14个墩台的下部结构开始全面施工，其中右幅12#墩身率先完成盖梁施工阶段。盖梁施工采用抱箍法施工。作为首件工程，经过项目部技术人员的仔细质量控制，

—— 童卫

## 思剑八标开展创先争优承诺活动

按照公司党委“明确党员责任，活跃基层组织”实施方案，思剑八项目党支部认真开展公开承诺活动，加强了组织建设、推动了项目施工生产工作。

### 首先加强学习，以理论为指导

认真学习了创先争优活动文件，组织党员重温入党誓词，学习贯彻到党员、时间、内容三落实。通过学习使全体党员明确创先争优活动的内涵，使党员牢记党的性质、宗旨、目标，党员的先进性和党员的义务。统一了党员的思想，全体党员认识到本次活动是进一步加强党的组织建设、巩固拓展实践科学发展观、增强党的信念的重要举措，对党和国家的长治久安具有深远的历史意义和现实意义。也为开展创先争优承诺活动奠定了基础。

—— 徐康杰

### 先锋模范作用搭建了平台

党支部逐一登记备案并向群众公示。凝聚了党心，鼓舞了人心，党员参与率达100%。

### 四是领导带头

党员领导干部带头征求意见，带头确定承诺，带头践行承诺，自开展承诺活动以来项目部全体领导为了完成2011年2亿元的施工产值和施工管理任务，工程质量满足业主需求，合同履约率100%，工程合格率100%，分项工程合格率100%，工序一次验收100%。

消灭人身死亡事故和火灾、机械等责任事故等指标承诺几乎每天坚持在工地一线亲自指挥，解决生产施工中的问题。

项目部领导白天在工地上工作，深夜经常到工地检查值班情况和工人夜班施工情况，书记和两个副经理住在施工一线与工人同吃同住同工作。

在贵州省黔南高速公路项目办组织的综合大检评比项目公开承诺活动的实施方案》，从根本上保证了党员承诺活动的顺利进行。

### 二是加强领导

成立了以书记为组长的创先争优活动领导小组，以加强对该项工作的领导和指导，及研究和解决项目部带有普遍性、倾向性的问题。

制定了《关于在创先争优活动中开展公开承诺活动的实施方案》，从根本上保证了党员承诺活动的顺利进行。

### 三是全体参与

项目部将今后的工作对组织和职工做了六项承诺，并且专门做了宣传栏予以公开，接受群众的监督。党员围绕承诺积极参与。

同时指导员工按着“实事求是”，因人因事、量力而行、尽力而为的原则确定了科学合理的承诺内容。使党员根据自身特长，结合部门工作目标任务确定承诺，为广大党员发挥

—— 李斌

## 龙川河特大桥1#墩孔桩安全终孔

在开挖历时4个多月的时间里，孔桩施工未发生任何安全责任事故。

**本报讯** 2010年12月27日晚21:00中交二航局南至剑河高速公路第八合同段龙川河特大桥1#墩孔桩开挖圆满完成任务。

龙川河特大桥1#墩孔桩孔径2.2m，平均孔深61m，是中交二航局以来最深孔桩，孔口直径小，施工难度大。在开挖历时4个多月的时间里，孔桩施工未发生任何安全责任事故。

由于孔桩太深，龙川河特大桥1#墩孔桩施工存在孔内空气质量检测不方便，鼓风机输出送气距离较长，孔下作业人员可能氧气不足、出现事故时救援不便等问题。思剑八标项目部为保证深孔开挖安全，专门给龙川河特大桥孔桩施工配备了大功率

—— 周彬